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1. REZUMATUL PROIECTULUI 

 

Scopul proiectului:  Amplificarea dimensiunii internaționale a Universității „1 

Decembrie 1918" din Alba Iulia prin implementarea unei abordări holistice și inovatoare, care 

integrează educația, cercetarea, digitalizarea și marketingul universitar, în concordanță cu 

obiectivele strategice ale instituției pentru perioada 2025-2029 și tendințele globale în 

învățământul superior. 

 

Obiectivele specifice ale proiectului:  

 

1. Optimizarea proceselor educaționale prin internaționalizarea curriculumului și 

implementarea de practici pedagogice inovatoare, cu scopul de a dezvolta competențe globale 

esențiale pentru studenți în contextul unei societăți interconectate. (OG 2.4) pentru adaptarea 

conținutului educațional și a metodelor pedagogice pentru a răspunde cerințelor internaționale 

și a dezvolta competențe globale relevante pentru studenți.  

2. Creșterea vizibilității internaționale și consolidarea parteneriatelor strategice ale 

UAB prin participarea la conferințe și congrese internaționale, în vederea atragerii de studenți 

internaționali, devzoltării colaborărilor academice și de cercetare și promovării programelor 

educaționale ale instituției. (OG 2.1, OG 2.2). 



3. Organizarea International Innovation Forum, pentru a promova inovația, 

colaborarea internațională și dezvoltarea competențelor globale ale studenților Universității „1 

Decembrie 1918” din Alba Iulia, în vederea creșterii vizibilității internaționale și consolidării 

parteneriatelor strategice. (OG 2.1, OG 2.2, OG. 2.3). 

Descriere OS 1. Prin adaptarea conținutului educațional și a metodelor pedagogice 

pentru a răspunde cerințelor internaționale și a dezvolta competențe globale relevante pentru 

studenți, prin internaționalizarea curriculumului, se urmărește integrarea unor perspective 

globale și interculturale în procesul educațional, utilizarea noilor tehnologii și implementarea 

de practici pedagogice inovatoare. Acest lucru presupune revizuirea și actualizarea 

curriculumului și integrarea de module și cursuri care abordează probleme globale și 

perspective internaționale, utilizarea de noi tehnologii și metode de predare interactive, prin 

activități corelate cu programe de viziting professor pe care UAB le va implemneta prin 

proiectul propus, ceea ce va consolida colaborarea cu universități și instituții internaționale 

pentru schimb de bune practici și dezvoltarea de programe comune. 

 

Descriere OS 2. Participarea UAB la NAFSA 2025 și EAIE 2025 va crea oportinutatea 

conectării cu profesioniști din educația internațională din peste 100 de țări, facilitând 

dezvoltarea de noi parteneriate și consolidarea celor existente. De asemenea, participarea la 

sesiunile și workshop-urile organizate în cadrul acestor evenimente, va permite UAB să 

descopere cele mai noi inovații și practici de succes în educația internațională, pe care le poate 

implementa pentru a îmbunătăți calitatea educației oferite. Desigur, în corelare cu strategia de 

internaționalizare a instituției, cele două conferințe oferă platforme pentru a discuta și a stabili 

acorduri de mobilitate academică, promovând schimburile de studenți ți cadre didactice 

 

Descriere OS 3. International Innovation Forum va oferi studenților o platformă pentru 

a prezenta și discuta idei inovatoare, facilitând interacțiunea și colaborarea cu colegi și experți 

din diverse țări. Prin organizarea acestui eveniment, UAB își va consolida poziția pe scena 

internațională, va atrage studenți și cadre didactice de calitate și va dezvolta competențele 

globale ale participanților.  

 

Activitățile proiectului: 

A1. În perioada de implementare s-au implementat 7 programe de visiting professor. 

Procesul de pregătire și aprobare a programelor a fost coordonat de managerul de proiect, în 

colaborare cu decanii facultăților UAB și șefii de departamente, respectându-se procedura 

internă privind organizarea acestui tip de programe la nivelul universității. Trei dintre aceste 

programe sunt, în momentul de față, în implementare, urmând ca celelalte patru să fie 

implementate până la finalul proiectului. Aceste programe susțin revizuirea și actualizarea 

curriculumului universitar, implică integrarea de module și cursuri care abordează probleme 

globale și perspective internaționale, utilizarea de noi tehnologii și metode de predare 

interactive, precum și implementarea de practici pedagogice inovatoare.  

A2. Participarea la conferințe și congrese internaționale. În perioada raportată, UAB a 

fost reprezentată la NAFSA 2025, EAIE 2025, BUSINET 2025 și Târgul educațional din Egipt. 

Pe de altă parte, proiectul va susține asigurarea poziției de membru a UAB în EUA, precum și 

reprezentarea universității la APAIE 2026. Participanții la aceste congrese au creat și vor 

continua să creeze oportunități de conectare cu profesioniști din domeniul educației 

internaționale din peste 100 de țări, facilitând dezvoltarea de noi parteneriate și consolidarea 



celor existente. Numai pentru Congresul NAFSA au fost transmise peste 80 de invitații 

diferiților participanți, în vederea organizării unor întâlniri fizice. Ulterior evenimentelor 

menționate, au fost organizate la nivelul UAB sesiuni și workshop-uri destinate îmbunătățirii 

calității educației și promovării inovării în educația internațională. La conferința EAIE, 

Universitatea  noastră a fost reprezentată de un speaker, ceea ce a oferit instituției o vizibilitate 

importantă în cadrul evenimentului și a consolidat prezența UAB în comunitatea internațională 

a învățământului superior. 

A3. Organizarea International Innovation Forum a oferit studenților o platformă pentru 

prezentarea și dezbaterea ideilor inovatoare, facilitând interacțiunea și colaborarea cu colegi și 

experți din diverse țări. 

Prin organizarea evenimentelor din cadrul International Innovation Forum, 

universitatea își va consolida poziția pe scena internațională, va atrage studenți și cadre 

didactice de calitate și va dezvolta competențele globale ale participanților. Dintre aceste 

evenimente menționăm: „Historical Show – 1st December 1918”, care se va desfășura  , la Sala 

Unirii, cu public deschis, realizat în cooperare cu Muzeul Activitatea, „International Games” 

(competiții sportive), eveniment care se va desfășura la Sala Polivalentă.,  Evenimentul „Alba 

Culinaria”, organizat în colaborare cu studenți din mai multe țări, le va oferi participanților 

ocazia de a savura o varietate de preparate din bucătăria românească și internațională. Toate 

activitățile vor fi coordonate de Centrul de Relații Internaționale, în colaborare  cu diversele 

organizații și instituții de pe plan local.  

A4. Dezvoltarea kitului informațional pentru studenți și personalul academic 

internațional. În perioada raportată, s-a lucrat la dezvoltarea unui kit informațional destinat 

studenților și personalului academic internațional. Au fost create ghiduri și materiale 

informative dedicate participanților la mobilități internaționale – atât studenți, cât și cadre 

didactice. Kitul informațional va fi distribuit în format digital și fizic, contribuind la creșterea 

vizibilității internaționale a UAB și la îmbunătățirea procesului de integrare academică și 

culturală a beneficiarilor. Rezultat atins (R5): Kit informațional pentru studenții și personalul 

academic internațional creat – materiale de promovare în format fizic și online, care vizează cel 

puțin 1000 de stakeholderi. 

A5. Dezvoltarea competențelor interculturale și lingvistice. Pentru dezvoltarea 

competențelor interculturale și lingvistice, se vor organiza, pe durata implementării proiectului, 

cursuri și workshop-uri dedicate studenților și cadrelor didactice, axate pe îmbunătățirea 

abilităților de comunicare interculturală și pe învățarea limbilor străine. Aceste activități vor 

contribui la optimizarea proceselor educaționale și la creșterea vizibilității internaționale a 

universității. Rezultat atins (R6): Sesiuni de formare pentru dezvoltarea competențelor 

interculturale și lingvistice organizate – 200 de studenți UAB și studenți incoming, în cadrul a 

2 sesiuni de formare. 

A6. Organizarea de workshop-uri și întâlniri cu cadrele didactice. Organizarea de 

workshop-uri și întâlniri cu cadrele didactice va include sesiuni de formare dedicate adoptării 

de practici pedagogice inovatoare. Facilitarea schimbului de bune practici între cadrele 

didactice din universitate și cele din instituții internaționale partenere va contribui la 

optimizarea proceselor educaționale și la creșterea vizibilității internaționale a UAB. Rezultat 

atins (R7): Workshop-uri și sesiuni de formare pentru cadrele didactice organizate – 2 sesiuni 

desfășurate, cu participarea a 60 de cadre didactice și membri ai personalului administrativ 

universitar. 

A7. Crearea și dezvoltarea de parteneriate strategice cu universități și instituții 

internaționale  a dus la stabilirea de acorduri de colaborare pentru schimburi academice și de 



cercetare, precum și dezvoltarea de programe comune de studii și cercetare. R8: Parteneriate 

strategice cu universități și instituții internaționale stabilite. 

Indicatori  și rezuștate atinse: 

R1: Curriculum internaționalizat și practici pedagogice inovatoare implementate(5 

programe actualizate). (R1 – A1, A6) pentru domeniile informatică, științe sociale, științe 

economice, sport și kinetoterapie. 

R2: 7 programe de visiting professors implementate – sunt vizate domeniile de mai 

sus, cu un număr de peste 200 de studenți implicați (R2 – A1.1) 

R3: Participarea la conferințele NAFSA 2025 și EAIE 2025 (A2): 30 de întâlniri 

programate, 70 parteneriate noi înheiate sau proiecte inițiate în ceea ce privește acțiunile de 

mobilitate, schimbul de bune practici; 3 workshop-uri la fiecare conferință în vederea 

îmbunătățirii calității educației și  însușirea inovării în educația internațională. (R3 – A2) 

R4: Internationa Inovation Forum  – participarea a aproximativ 100 de studenți UAB 

și internaționali; (R4 – A3) 

R5: Kit informațional pentru studenții și personalul academic internațional creat – 

materiale promovare în format fizic și online. (R5 – A4) 

R6: 2 Sesiuni de formare pentru dezvoltarea competențelor interculturale și lingvistice 

organizate – 200 de studenți ai UAB și studenți incoming; 2 sesiuni de formare (R6-A5) 

R7: Workshop-uri și sesiuni de formare pentru cadrele didactice organizate – 2 sesiuni 

organizate, 60 cadre didactice și personal administrativ universitar implicate (R7 – A6) 

R8: 70 Parteneriate strategice cu universități și instituții internaționale încheiate – în 

corelare cu R3. (R8 – A7) 

 

MANAGER PROIECT, 

Popa Ioan Lucian 


